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股票债券怎么入账的__在可供出售金融资产中，股票和债
券的成本的计入方法有什么不同？-股识吧

一、债券会计处理

发行：借：银行存款 206 贷：应付债券——面值 200 应付债券——利息调整
6第一年年底：利息：200*3.6%=7.2溢价摊销：6/3=2借：财务费用 9.2
应付债券——利息调整 2 贷：应付债券——应计利息
7.2第二年年底同第一年年底：利息：200*3.6%=7.2溢价摊销：6/3=2借：财务费用
9.2 应付债券——利息调整 2 贷：应付债券——应计利息
7.2第三年年底：1、利息：200*3.6%=7.2溢价摊销：6/3=2借：财务费用 9.2
应付债券——利息调整 2 贷：应付债券——应计利息
7.22、支付本息：借：应付债券——面值 200 应付债券——应计利息 21.6
贷：银行存款 221.6

二、在可供出售金融资产中，股票和债券的成本的计入方法有什
么不同？

股票投资 借：可供出售金融资产-
成本【公允价值与交易费用之和】债券投资借：可供出售金融资产-成本【面值】

三、股票和债券在账务处理上有什么区别

黄金白银TD全称是，黄金现货延期交易，白银现货延期交易
是上海黄金交易所的一个投资产品。
相对于纸白银和股票来说是具有很大的优势的 黄金白银T+D是非常不错的投资
1：保证金的机制，只需要支付15%的保证金就可以操作了
大大降低了你的投资成本 2：双向操作机制，可以买涨也可以买跌，在行情涨或者
跌的时候都可以为你带来利润，不向纸白银纸黄金一样只能买涨不能跌 3：相比与
期货来说它具有无限延期的特性，不必担心合约到期而造成损失，对于想买实物黄
金保值的投资者来说增加了一种选择，并且投资成本只需用买实物的15%资金就可
以达到100%的效果 4：即时交易，也就是说可以随时买卖，只要在交易时间之内就
可以随时买随时卖，不像股票一样要下一个交易日才可以卖出，错失良机 5：交易
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时间比较长，相比与股票来说增加了晚盘时间，非常适合上班族投资，让你在晚上
也可以做投资盈利。

四、公司证券帐户的款怎么做帐

借：银行存款 17000贷：投资收益
17000当时转入的3千未做帐，现在也没必要再补上了。
那就不做吧。

五、累进利率债券的初始入账成本

六、可转换公司债券 转股时的入账问题

1、应付债券--可转换公司债券（利息调整）19 444 524原因：利息调整总共23343600
，07年12月31日摊销了3899076，剩下19444524，需要冲掉2、资本公积--股本溢价
194 699 076借方合计-贷方股本-贷方利息调整，所得

七、短期投资购入股票、债券的入账价值就是指购入有价证券的
面值吗？

不是。
短期投资购入股票、债券的入账价值，包括在购入时实际支付的买价和税金、经纪
人佣金、手续费等附加费用，但不包括为获得一项投资的同时而获得的一项债权所
发生的支出，即应收股利和应收利息。
用公式表示：（1） 短期股票投资入账价值=买价＋税费等相关费用－应收股利 应
收股利是指：短期股票投资实际支付的价款中包含的已宣告而尚未领取的现金股利
。
也就是说，取得短期投资时实际支付的价款中所垫付的、被投资单位已宣告而尚未
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领取的现金股利。
这部分应收股利不计入短期股票投资成本。
（2） 短期债券投资入账价值= 买价＋税费等相关费用－应收利息 应收利息是指：
短期债券投资实际支付的价款中包含的已到期而尚未领取的债券利息。
这部分应收利息不计入短期债券投资成本。

八、购买债券作为交易性金融资产如何记账？

根据《金融工具确认和计量》准则以及应用指南规定，交易性金融资产，主要是指
企业为了近期内出售而持有的金融资产，比如，企业以赚取差价为目的从二级市场
购入的股票、债券、基金等。
交易性金融资产企业应当按照取得时的公允价值作为初始确认金额，相关的交易费
用在发生时计入当期损益。
企业在持有以公允价值计量且其变动计入当期损益的金融资产期间取得的利息或现
金股利，应当确认为投资收益。
资产负债表日，企业应将以公允价值计量且其变动计入当期损益的交易性金融资产
的公允价值变动计入当期损益。
处置交易性金融资产时，其公允价值与初始入账金额之间的差额应确认为投资收益
，同时调整公允价值变动损益。
例：2007年7月1日，某公司从二级市场支付价款1020000元购入甲公司发行的债券（
每张价格为102元）债券10000张，另发生交易费用2040元（交易费用为成交金额的2
%）。
该债券每张面值100元，剩余期限为2年，票面年利率为7%，每年4月1日付息一次，
公司将其划分为交易性金融资产。
2007年12月31日甲公司债券的收盘价为108元，2008年4月1日收到债券利息为每张为
7元，5月20日以每张103元价格转让，交易费用为2060元。
会计核算如下： 1、2007年7月1日购买时 借：交易性金融资产——成本 1020000
投资收益 2040 贷：银行存款1022040 2．2007年12月31日期末按照公允价值计量
借：交易性金融资产——公允价值变动 60000 贷：公允价值变动损益 60000
3．2008年4月1日收到利息 借：银行存款 70000 贷：投资收益 70000
4．2008年5月20日公司转让持有的全部甲公司债券 借：银行存款 1027940 投资收益
52060 贷：交易性金融资产——成本 1020000 ——公允价值变动 60000 同时：
借：公允价值变动损益 60000 贷：投资收益 60000
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九、关于购买债券账务处理的问题？

1支付购债券的款项中，是否付自发行日到购买日期间的利息额？为什么？
取决于利息的支付方式，如果利息是已经到期该支付但未付的就包括在内。
2支付购买债券的款项中包含的股利和利息的区别？ 债券里只有利息的说法。
股利那是买股票时的概念，不应该混在一起。
3购买债券的初始怎样确认，是否是确认的交易性金融资产---成本科目的金额？
入账金额取决于购买的目的，目的不同，金额有所区别。
4债券的公允价值是交易性金融资产科目的金额？包括成本和公允价值变动两个明
细科目吗？ 还有可能是可供出售金融资产

参考文档

下载：股票债券怎么入账的.pdf
《股票跌停多久退市》
《股票开通融资要多久》
《股票需要多久出舱》
《股票挂单有效多久》
下载：股票债券怎么入账的.doc
更多关于《股票债券怎么入账的》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/article/25261502.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/25261502.html&n=股票债券怎么入账的.pdf
/author/8100.html
/subject/8481.html
/store/8700.html
/article/9462.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/25261502.html&n=股票债券怎么入账的.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E5%80%BA%E5%88%B8%E6%80%8E%E4%B9%88%E5%85%A5%E8%B4%A6%E7%9A%84
https://www.gupiaozhishiba.com/article/25261502.html
http://www.tcpdf.org

